
 ２０２２年３月卒業生　採用事業所アンケート
保育学科

回答数：１６

３　２の設問項目の能力以外で、必要だと思われる能力

・子どもが好きな気持ち
・周りの人から学ぼうとする力
・保育者として、これから現場に立つことへの意欲・情熱

卒業生の性別
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１ 事業所の種類
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あいさつや礼儀

協力して働く能力

コミュニケーション能力

粘り強く取り組む力

基本的な国語力

基本的な計算力

専門的な知識

専門的な技能

危機管理能力

パソコンを活用する能力

２ 次の能力は採用時にどの程度必要か

5 4 3 2 1
とても必要 まったく必要でない
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あいさつや礼儀

協力して働く能力

コミュニケーション能力

粘り強く取り組む力

基本的な国語力

基本的な計算力

専門的な知識

専門的な技能

危機管理能力

パソコンを活用する能力

４ 本年度採用の学生について、次の能力は身につい

ていたか。（複数いる場合は平均で）

5 4 3 2 1
身についていた 身についていなかった

非常に満足
12%

おおむね満足
56%

どちらともいえない
13%

やや不満
19%

５ 卒業生を採用したことについて、総合的にどの程度満足か
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７　その他、意見や要望

　・保育士の仕事以前に社会人としての基本的な行動（掃除・挨拶等）が習得できていない。
　 また、自主的に質問・行動することに消極的で職員とのコミュニケーションも取れていない
   こともある。養成校としての専門知識はもちろんであるが、社会人としての振る舞いも併せ
   て指導していただきたい。
  ・当施設で活躍している卒業生もいるが、やや仕事への積極性に欠ける印象を持つ。
  ・入職当初より成長を感じている。
  ・職員とコミュニケーションを取りながら頑張っている。
  ・低年齢（０歳から２歳）の臨在経験を積んでほしい。特に、０歳のミルクを飲ませられない
   （飲ませたことがない）のは困る。
  ・社会に出るにあたっての基本的な一般常識の取得（電話対応・手紙に出し方・外部の人
    との会話のやりとり等）
  ・ありがとうございます。2人ともとても笑顔がステキです。今後ともよろしくお願いいたします。

0 2 4 6 8 10 12 14

専門的職業人の養成

幅広い職業人の養成

仕事と家庭とを両立できる人材の養成

総合的な教養の習得

地域の学習拠点

産官学連携による地域貢献

企業や各施設との連携事業

社会人の学びなおし拠点

その他

６ 下関短期大学が、今後重点的に取り組むべきこと

（３つ選んで回答）
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